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Östraby Bygdeförening startades den 15 mars 1988. Syftet med föreningen är att den skall 

främja och verka för landsbygden samt anordna aktiviteter för gammal som ung. En del akti-

viteter har blivit tradition och återkommer år efter år. 

Alla är välkomna att delta i vår verksamhet.  

Medlemsavgiften för år 2026 är 100 kr/hushåll. 

Bygdeföreningen har en hemsida: www.ostraby.info samt finns på Facebook 

E-postadress: bygdeforeningen@ostraby.info

Vi är alltid i behov av hjälp vid våra aktiviteter och du kan själv bestämma hur aktiv du vill

vara. Om du vill vara med, kontakta någon i styrelsen, se nedan.   

Förtroendevalda, utsedda på årsmötet den 4 mars 2026:      

  NAMN  TELEFON 

Ordförande  Ingrid Persson 0762 – 72 66 38

Vice ordförande Kenneth Dagérus  0723 – 71 25 48

Sekreterare  Christer Nilsson  0708 – 47 07 41

Kassör  Lena Bergström  0735 – 94 16 06

  Greta Füstös  0729 – 12 50 24

  Agne Håkansson  0708 – 76 52 91

  Rolf Crona  0739 – 72 37 33

Ersättare  Ann-Kristin Isaksson

  Nils-Evert Andersson

Aktivitetsgrupp Yvonne Dagérus, Ulla Johannisson,

  Lars Larsson, Els-Marie Hansson

  Bitte Andersson

Revisorer  Arne Johannisson

  Nils-Martin Andersson

Östraby Bygdeförening

Ansvarig utgivare: Ingrid Persson

Upplaga:  850 exemplar  

Redaktion: 

C Nilsson, L Bergström, K Dagérus och I Persson

Vill du vara med i nästa nummer av vårt 

programblad, så kontakta styrelsen. 

_______________________________________________

Omslagsbild: ”Gamla stan” i 

Östraby. 

Tavla målad av Alf Virdelo 1974.



Du håller nu i din hand Östraby Bygdeförenings programblad för 2026. Mycket av innehållet 

känner du säkert igen från tidigare. Våra arrangemang är alltid öppna för alla men medlemmar har 

lägre deltagaravgift på vissa aktiviteter. Ibland tillkommer evenemang utöver de som finns med i 

programbladet. Kolla vår hemsida,  facebook-sida och kommunens evenemangskalender. 

Välkommen att delta!

TACK till alla som på olika sätt engagerar sig i våra aktiviteter och tack till våra annonsörer och 

sponsorer.

Några axplock från verksamheten 2025: 

Årsmötet genomfördes den  5 mars. Efteråt underhöll Dennis ”Julle” Wennberg.

Traditionsenligt har vi ordnat gemensamt firande av valborgsmässoafton, nationaldag och 

midsommar på Gästis. För femte året arrangerades en torgdag med växtförsäljning i maj.

Byalaget bjöd in oss till en vandring på Sjömossen den 27 april. Ett 40-tal deltagare mötte upp och 

bjöds på grillad korv efteråt.

Med full buss genomfördes en utfärd till Kristianstadsområdet med omnejd den 21 maj. Det blev 

besök på bl.a. Regionmuseet. Årets blomstervandring gick längs bygatan den 10 juni. 

Två pub-kvällar har genomförts på Gästis. Den ena en Stand-up föreställning och den andra en 

musikshow som vardera lockade ett 80-tal besökare. Främst för nya medlemmar genomfördes en 

historisk vandring genom byn den 26 augusti.

Ett ”tårtkalas” ordnades för bygdens pensionärer den 24 september. Tillställningen blev trivsam för 

det 60-tal gäster som kom och lyssnade till underhållning av Eva Bladh och Gunnar Persson. 

Med sikte på barnen ordnades den 19 oktober en teaterföreställning med Teater Sagohuset. 

Föreställningen uppskattades av både stora och små och lockade 50 personer.

Av de mindre evenemangen kan nämnas handarbetskaféer, quiz-kvällar och tillsammans med LRF 

grillkvällar. 

En torsdag i oktober arrangerades ärtbuffé på Mys Inn. 19 gäster åt välsmakande ärtor och 

pannkakor och hade en trevlig kväll tillsammans.

Den traditionella julmarknaden genomfördes den 29 november. Vädret var bra liksom kommersen. 

Den 10 december var det dags för julauktion till förmån för RödaKorset. Den hölls på Gästis och 

inbringade 6 000 kr till RödaKorset.

Föreningen har haft hand om flaggor längs bygatan och flaggning vid byns infart. Vi har planterat 

och skött kommunens blomfat i byn. Bygatan smyckades till advent med julstjärnor klädda med 

granris. Kommunen stöttade genom att sätta upp tre julgranar med belysning. 

Under året har vi tacksamt mottagit bidrag från Sparbanken Skånes Ägarstiftelse Färs & Frosta, 

Lions club i Hörby, Hela Sverige ska leva och kommunen.

Fullständig verksamhetsberättelse finns på www.ostraby.info 

Programmet året som gått och året som är

http://www.ostraby.info/


DEN LILLA FÖRENINGEN MED DET STORA ENGAGEMANGET

Alla killar och tjejer från 4 år och uppåt är varmt välkomna till oss i Askeröd för 

att prova på vår älskade sport – fotboll.

Vår prioritet är att barn och vuxna ska tycka att det är kul att röra på sig med 

både individ och lag i fokus. Detta innebär att individens utveckling i samspel 

med det som är lagets styrka. Att visa respekt, ta hänsyn till varandra och ta 

tillvara våra olikheter.

I de yngre grupperna ligger fokus helt på att vara en del i en grupp och att få 

röra på sig tillsammans med andra.

Med stigande ålder så ökas dosen av fotbollsteknik, strategi, kondition, 

koordination och styrka.

Träning bedrivs under året på vår gräs- och konstgräsplan. Under vintern 

nyttjas också hallarna i Hörby för inomhusträning. 

Välkommen att kontakta oss för att få veta mer eller anmäla till träningsgrupp  

eller kanske för att stötta vår förening på annat sätt, tex supporterlott  200:- 

/lott, dragning  varje månad och  högsta  vinst 5000:- i slutdragningen.

Kontakta oss på  askerodsif@horby.nu 

mailto:askerod@horby.nu


Tillfällig förnöjelse!
Fredagen den 24 april kommer succetrion Extor, Maja och Wahlman
till Östraby Gästgivaregård. De framför humorföreställningen ”Tillfällig
förnöjelse”. Det blir skojfrisk revyaktig igenkänningshumor om allt 
mellan himmel och jord med nyskrivna texter till kända melodier. 
Trion är välkänd från revyscener i Västsverige.

Föreställningen börjar 19.30. Entré för medlemmar 100:-, övriga 150:-.
Medlemskap kostar 100 kr/hushåll och kan lösas när du betalar biljett.

Plats bokar du på 0723-71 25 48 (Kenneth) eller 0762-72 66 38 (Ingrid). 
Eventuellt överblivna biljetter säljs vid entrén från 19.10.

18.00 kan du börja kvällen med att för 165 kr äta en varmrätt och sallad 
samt kaffe med kaka efter föreställningen.

Såväl entrébiljett som måltid betalas senast 16 april till Östraby Bygde-
förenings bg 5380-9869. Glöm inte ange ditt namn!

                                                                 Välkommen!



Upp till 150 personer

Fullständiga rättigheter &

traditionellt skånskt kök

Tel.: 0415-400 01

E-post: per@jmmgruppen.se Gilla oss på



Valborgs-

mässoafton
Bygdeföreningen anordnar traditionellt 

valborgsfirande, som börjar med att vi samlas 

kl.19.00 vid Mys Inn i Östraby.

  Därifrån blir det gemensamt fackeltåg till bålet hos 

Agne Håkansson. Ta med korv om du vill grilla. 

Från 20.30 håller Mys Inn öppet för lättare förtäring.

Välkomna ! 

Byavandring i Östraby

                     – problem och möjligheter

Torsdagen den 16 april kl 18.00 samlas vi utanför idrottshallen. 
Tillsammans med några politiker och tjänstemän från kommunens 
Bygg- och miljönämnd vandrar vi genom byn och tar upp problem 
och möjligheter i Östraby. 
Efteråt samlas vi i skolans matsal och diskuterar det som framkommit. 
Ta chansen att få framföra dina synpunkter. Bygdeföreningen bjuder 
på enkel fika. Alla är välkomna!



Röda Korset – en kris- och beredskapsorganisation

Att ordna kurser för allmänheten i första hjälpen är en del i uppbyggnaden av landets krisberedskap. Har du 

gått kurs, men behöver repetera? Möjlighet att öva med instruktör finns hos Röda Korset i Höör. Är ni en 

förening med flera som behöver öva kan övningstillfället ordnas hos er. Kontakta Ann-Margret Swärd Nilsson 

på telefon 070-614 19 03. 

För dig som vill gå en ”vanlig” kurs med inriktning på händelse där vuxen råkat ut för olycka/sjukdom finns 

möjlighet den 18 mars och kurs där barn råkat ut för olycka/sjukdom ges den 15 april. Information om dessa 

kurser finns på Röda Korsets hemsida https://www.rodakorset.se/forsta-hjalpen/kurser-i-forsta-hjalpen/ eller 

kontakta Margareta Albinsson på telefon 073-230 82 33.

Du kan också testa webbkurserna ”Våga rädda liv” och ”Våga mötas” som finns på Röda Korsets hemsida och 

anmäla till övningstillfälle/kurs där.

Hörby rödakorskrets informerar

Är ni en förening som vill bli bättre på 

hemberedskap generellt kan vi ordna en 

workshop för er. Workshopen 

”Tillsammanskraft” tar utgångspunkt i 

krislådan, men lyfter även fram vikten av att 

man i en kris kan både ge och få stöd av sina 

grannar, vänner och bekanta. Kontakta Caroline 

Gustavsson 076-875 11 88.

Minska ofrivillig ensamhet

Att ordna sammankomster eller andra aktiviteter för äldre är ett sätt att motverka ofrivillig ensamhet. Vill 

du sätta guldkant på någons vardag genom ett telefonsamtal eller kanske en promenad? Eller vill du vara 

med vid planering och genomförande av vår årliga Seniorträff?

Anmäl ditt intresse till Anne Andersson på telefon 073-029 5080 eller mejla till 

horbyrodakorskrets@gmail.com

Secondhandbutiken på Kristianstadsvägen 23 i Hörby

Kom och fynda i butiken. Skänk gärna kläder och prylar. Allt överskott från försäljningen går till 

rödakorsverksamhet. Öppettider onsdagar 14.00 – 17.00 och lördagar 10.00 – 13.00.

Fler volontärer behövs i butiken. Kanske vill du stå i kassan, testa el-prylar, sortera kläder, prissätta, 

exponera varorna eller kanske köra till tippen med det osäljbara? Kontakta Ann-Kristin Eriksson 076-037 

75 88 så får du veta mer.

Läs mer om våra verksamheter och vad som är på gång på Röda Korsets hemsida: Röda Korset i Hörby – 

hitta oss nära dig eller följ oss på facebook resp Instagram

https://www.rodakorset.se/ort/skane/horby-kommun/
https://www.rodakorset.se/ort/skane/horby-kommun/
https://www.rodakorset.se/ort/skane/horby-kommun/


Torgdag i Östraby

lördagen den 9 maj

kl. 10.00-13.00

utanför Mys Inn
Försäljning av 

- plantor av grönsaker, blommor, pelargoner, bärbuskar mm.

- inläggningar såsom saft, marmelad och hembakat

- handsytt (kassar, kuddar, turbaner m.m.). 

Har du överskottsplantor? Bygdeföreningen tar gärna emot dem för 

försäljning! Vill du torga? Kontakta Lena 0415-400 58, 0735-94 16 06. 

Mys Inn håller serveringen öppen.

Välkomna att fynda och ta en fika!

Åk till Östraby där ett antal Mercedes-bilar av 
äldre årgångar visas. Bilarna står uppställda på parkeringen framför 
Idrottshallen. Vi får även se hur Squaredance ska gå till och det 
kommer att ges möjlighet att prova på. Dessutom blir det 
kaffeservering och lotterier. Program:
11.00 är bilarna på plats. Ta dig en titt på dessa äldre skönheter.
12.00 Mercedes historia - föredrag med bildvisning.
13.00 uppvisning av Sjöbo Bears Squaredancers följt 
           av ”prova på”.
 

Ingen entréavgift!                   Välkomna!

Kupé 1982

Utflyktstips för 

Kristi Himmelfärdsdag





Sankt Pers nycklar

Utfärd för alla!

Välkommen till årets utfärd som går mot sydväst. 
Vi åker onsdagen den 27 maj. Buss avgår från 
Möllagården 8.20 och från kyrkan 8.30.
Vi åker till Trädgårdspaletten i Malmö. Där får
vi en guidad rundvandring i deras djungel, 
orangeri, odlingshus, kaktusparti och banan-
hus. Ett besök i butiken hinner vi också med.

                                             Färden går sen till Hvilan Utbidning där vi äter
            en god lunch och får information om skolans
                                             många utbildningar t.ex till florist. Kanske
                                             hinner vi även se oss om lite i deras
                                             anläggningar. 

            Erikshjälpen samlade 2024 in 162 miljoner kr. 
I deras anläggning i Malmö får vi en inblick i hur arbetet bedrivs. 
Guiden tar oss med på en tur genom hela anläggningen. Vi får 
se hur gåvorna tas emot, sorteras och hamnar i butiken. Vand-
ringen avslutas i kaféet där vi får veta mer om hjälpverksamheten och 
kaffet serveras.

17.30 beräknas vi vara tillbaka i Östraby.

I priset ingår bussresa, guideavgifter, lunch och eftermiddagskaffe. 
Priset är 400 kr för medlemmar i Bygdeföreningen,  övriga 500 kr. 
Medlemskap, 100 kr/hushåll kan lösas när du betalar resan. 

Anmälan senast 18 maj till Yvonne 0723-71 25 49, Ingrid 0762-72 66 38 
eller Rolf 0739-72 37 33. Betala helst i förväg via bg 5380-9869.

                     Välkommen ombord!     

  

                                                   

   

Banan





Blomster-

vandring

9 juni

Tisdagen den 9 juni 18.30 samlas vi vid Idrottshallen och tar oss 
gemensamt till en intressant plats. Ta med fikakorg och gärna en flora. 
Vid regn ändras dagen. Osäker? Ring Ingrid 0762-72 66 38

Sveriges nationaldag 

lördagen den 6 juni 
Vi träffas och får en trevlig start på Sveriges 
Nationaldag. Samling på  Östraby Gästgivaregård
kl. 09.00 där flaggan hissas till trumpetfanfar. Därefter äter vi som vill 
en gemensam stor frukostbuffé inne på Gästis. 
Kostnaden för detta är 150 kr/vuxen och 75 kr för barn under 10 år. 

Anmälan, som är bindande, till Ann-Kristin Isaksson 0738-40 45 49
senast den 3 juni.                                      Välkomna! 

Intresserad av badminton, innebandy, gymnastik eller 
annan sport? Kan vi få ihop en liten grupp här i Östraby, 
så hjälper Bygdeföreningen till med lokalhyran 
i gympasalen. !ntresserad? Kontakta Bitte
Andersson  0709-90 52 60.



Hemvändardag i Oderup 9278 Lördagen

den 30 maj kl. 11.00  vid  ”Flickorna i Hålan”. 

 Medtag fika, något att grilla, stol, bord, foton….

 Info: Rosa  0730 -27 49 52, Rolf 0739-72 37 33, 

 Nils-Martin  0703-96 87 22

 Fotoboken ”Mitt Oderup och Satsarp ”säljes



TRADITIONELLT MIDSOMMARFIRANDE PÅ  

ÖSTRABY GÄSTGIVAREGÅRD  

Kl. 13.00 börjar vi med att gemensamt klä majstången på gräsmattan vid Östraby 

Gästgivaregård. Tag gärna med blommor till majstången. Vill du binda en egen 

huvudkrans tar du själv med blommor. Till tonerna av Eva Bladhs dragspel klär vi 

majstången.

Majstången reses och Eva fortsätter spela till dansen.

Bygdeföreningen bjuder alla dansande barn på glass efter dansen!    

Kl. 13.00 öppnar Östraby Gästgivaregård kaffeserveringen.  

Vid regn sker firandet inomhus på Östraby Gästgivaregård.  

VÄLKOMNA!

   

Midsommar 

19 juni 2026



Franks Zoofor AB
Brunnslöv 1188, tel. 0415-30 10 30

Bra frö till rätt pris! Stor sortering av olika 

blandningar. Fågelfrö, smådjursfoder mm.

Smådjursmarknad vår och höst.        

För datum se: www.frankszoofor.se

Oderup

S

N
ICKARGÅRDEN

Håkan Martinsson

0708 - 125 188

Bygg & Finsnickeri 

Årröd 7035, 242 91 Hörby                   Telefon 0415-38 80 00

SNICKARE

Linus Weman

Nybyggnad • Ombyggnad 

Renovering •  Reparationer 

Mindre uppdrag

Hjärås

Tel: 076-770 54 17



Handarbeta tillsammans

Vi träffas på Mys Inn kl. 18.30. Handarbeta med vad

vill. Har du stött på problem? Kanske vi kan hjälpa dig.

Du är lika välkommen om du kommer en eller alla 

gånger. Du är välkommen även utan handarbete! Fika

serveras. Anmäl deltagande till Lena 0735-94 16 06.

Följande onsdagskvällar gäller:                                

8 april – 9 september – 7 oktober – 4 november 

2027:  13 januari – 10 februari – 10 mars.

I samarbete mellan Bygdeföreningen och Östraby-

                  Västerstads LRF anordnas fyra grillaftnar under som-

                                    maren. Nedanstående kvällar, från klockan 19.00, glöder

                  grillen, där du lägger på vad du har tagit med dig. Du får 

                  stanna så länge du vill. Tag gärna med något att sitta på.                         

                 Hittar du inte, eller har andra frågor, så kontakta Rolf Crona 

0739 - 72 37 33 eller Håkan Martinsson 0708 - 12 51 88.

Boka in följande torsdagskvällar under 2026 för en trevlig stund:

21 maj – 25 juni – 23 juli – 13 augusti

Quiz-kvällar
När?

Var? 
Vem?

Kom och delta i en prestigelös frågesport, där du själv rättar dina svar. Vi träffas på                                      

Mys Inn kl. 18.30. För 160 kr får du fördrink, varmrätt från buffé, quiz, kaffe och 

kaka. Anmälan görs senast 3 dagar före varje quiz-tillfälle till Lena Bergström, 0415-

400 58, 0735-94 16 06. Välkommen till gemytlig samvaro fredagarna

17 april – 18 september – 16 oktober – 13 november

                       2027: 22 januari – 19 februari – 19 mars 

Hur?

Gör frågetecken till utropstecken! 

Korvgrillning i Holmgrens fälad 



APRIL

  8 Handarbetscafé, Mys Inn, kl. 18.30

16 Byavandring, Bygg- och miljö 18.00

17 Quiz-kväll, Mys Inn, kl. 18.30

24 Pubafton, Östraby Gästis, kl. 18.00

30 Valborgsmässofirande 

     Samling vid Östraby Gästis kl. 19.00

MAJ 

  9 Torgdag, Mys Inn, kl. 10.00- 13.00

14 Aktivitetsdag, Idrottshallen, kl. 11.00

21 Korvgrillning, Holmgrens fälad, kl. 19.00

27 Vårutfärd med buss, kl. 08.20 – 17.30

30 Hemvändardag, Oderup, kl. 11.00

JUNI 

  6 Sveriges nationaldag med frukostbuffé

     Östraby Gästgivaregård, kl. 09.00 

9 Blomstervandring. Samling Idrottshallen

     i Östraby, kl. 18.30

19 Midsommarfest, Gästis, kl. 13.00 

25 Korvgrillning, Holmgrens fälad, kl. 19.00

JULI 

23 Korvgrillning, Holmgrens fälad, kl. 19.00

AUGUSTI 

13 Korvgrillning, Holmgrens fälad, kl. 19.00

Bygdeföreningens

aktiviteter 2026



SEPTEMBER 

  9 Handarbetscafé, Mys Inn, kl. 18.30

12 LRF:s Stubbarace, Östraby kl. 11.00

18 Quiz-kväll, Mys Inn, kl. 18.30

20 Hemvändardag, Östraby

23 Tårtkalas för pensionärer, Gästis, kl. 14.00

OKTOBER 

  2 Musikkväll med David Carbe och Johan 

     Walter på Östraby Gästis, kl. 18.00

  7 Handarbetscafé, Mys Inn, kl. 18.30

16 Quiz-kväll, Mys Inn, kl. 18.30

18 Teaterkonsert, Idrottshallen kl. 14.00

22 Ärtbuffé, Mys Inn, kl. 19.00

NOVEMBER

  4 Handarbetscafé, Mys Inn, kl. 18.30

13 Quiz-kväll, Mys Inn, kl. 18.30

28 Julmarknad i Östraby, kl. 13.00 – 16.00 

DECEMBER

 9 Julauktion med luciatåg, Gästis, kl. 19.00 

JANUARI 2027

13 Handarbetscafé, Mys Inn, kl. 18.30

22 Quiz-kväll, Mys Inn, kl. 18.30

FEBRUARI 2027

10 Handarbetscafé, Mys Inn, kl. 18.30

19 Quiz-kväll, Mys Inn, kl. 18.30 

MARS 2027 

  3 Årsmöte, Östraby Gästgivaregård, kl. 19.00

10 Handarbetscafé, Mys Inn, kl. 18.30

19 Quiz-kväll, Mys Inn, kl. 18.30



Storgatan 8, Hörby

0415 – 137 50

Hudvård. Skor och sandaler.

Växtbaserade läkemedel, örter,

vitaminer och mineraler.

Gör must

 av dina

  äpplen
                    

hos Askeröds Byaförening. Uppge 

namn o telefon så betalar Östraby

Bygdeförening avgiften för sina 

medlemmar.

www.askerodsbygden.se

Östraby skola 70 år
Detta firar vi med Öppet Hus

tisdagen den 26 maj kl. 17-19.

Så passa på att göra ett besök!

Det kommer finnas möjlighet att 

köpa fika och korv med bröd.

VÄLKOMNA!

http://www.askerodsbygden.se/


Östraby skola – 70 år
Redan för 90 år sedan, 1936 reserverades tomten för bygge av en ny byskola i Östraby.  

Det blev en segdragen historia med många turer och inte förrän 1956 stod skolbygget klart.

I den ursprungliga skolbyggnaden finns fortfarande i dag tidsenlig design kvar från 

byggnadsåren på 50-talet.

Elevantalet ökade och upptagningsområdet växte i takt med att kringliggande, mindre 

skolor avvecklades och lades ner. 

Undervisningsformerna har skiftat genom åren från att på 60- och 70-talet delvis bedrivits i 

B-form, dvs. två årskurser i samma klassrum, till att på 80-talet och framåt bli en renodlad 

mellanstadieskola. Då fanns områdets lågstadium i Västerstad på De La Gardieskolan.

1969 - 70 förvärvade dåvarande Bjärsjölagårds kommun den intill liggande Bygdegården 

och genomförde en renovering och ombyggnad. Därefter användes lokalen som skolans 

gymnastiksal och gör så än idag. 

När skolmat infördes, serverades denna i skolans matsal i källaren. 1993 byggdes 

åldringsboendet Möllagården med tillagningskök och matsal, där skollunchen serverades. 

Från och med hösten 2021 lagas maten på Georgshillsskolan och servering sker i den nya 

matsalen i närliggande byggnad, fd ”dagis”. Denna nyttjas även sedan hösten 2021 som 

fritidshem.

2020 tog barn- och utbildningsnämnden ett beslut att slå samman låg- och 

mellanstadieverksamheterna i Östraby och Västerstad. Nybyggnation av fyra  klassrum för 

F-åk 3 gjordes. Den nya skolbyggnaden stod klar till höstterminen 2021. Numera har 

Östraby skola ca 130 elever från Förskoleklass – åk 6.

Vi är stolta och glada för vår byskola, som är en viktig kugge i en levande landsbygd.

1956 2021



Välkommen till



Foto: H Rubin

Hemvändardag

Söndagen den 20 september är det dags för hemvändardag i Östraby. 

9.30-10.30 Servering av kaffe/te, smörgåsar och/eller kaka på Mys Inn. 

11.00 Gudstjänst i Östraby kyrka under medverkan av

           Jubilate-kören. 

12.30 Samling på Östraby Gästis.

13.00 Serveras dansk fleskesteg med tillbehör.

14.30 Kaffe och en god kaka. 

Anmälan till förmiddagsfikan och middagen görs till 

Lena Bergström 0415-400 58, 0735-94 16 06 senast 

den 1 september. Kostnad för förmiddagsfika beroende av vad du väljer att äta.

Kostnad för middag inkl. vatten/öl, kaffe och kaka är 195 kr.

Nuvarande och f.d. Östrabybor hälsas välkomna!     Sprid gärna informationen!

 

Bygdeföreningen finns på 

LRF:s stubbarace
den 12 september från 11.00

               Vi har:

- Tombola med många fina vinster, de 

flesta ätliga

- Kafé som serverar kaffe/te/saft och hem-

     bakade kakor



Välkommen till 50:e säsongen med start den 23 maj

Öppet kl. 11 - 20

Tel: 0411-10494      Eva-Marie med familj

Pärups Bygdegård

Lokal att hyra

för fest och annat.

För information ring

Majvi Nilsson

0706 - 922097

majvi.romna@horby.nu

Övernatta i trevlig lantmiljö

För bokning ring Lena Bergström 

0415-40058, 0735-941606

MYS  INN

B & B



Foto: H Rubin

Tårtkalas 

för 

pensionärer

För nionde gången bjuder vi våra pensionerade medlemmar och 

bygdens pensionärer på tårtkalas på Östraby Gästis 

onsdagen den 23 september kl. 14.00. 

Det blir kaffe, tårta och underhållning. I år har vi engagerat 

bygdens son, Nils Nilsson från Lyby, men med rötter i Östraby, att 

svara för underhållningen. För att säkert ha tårta till alla vill vi ha 

anmälan senast den 16 september till Rolf 0739-72 37 33 eller 

Ingrid 0762-72 66 38.

Lions Hörby och Sparbanken Skånes ägarstiftelse Färs & Frosta 

sponsrar kalaset. Fri entré!

Välkomna! 

Nyinflyttad? 
Flyttar/flyttade du till vår bygd under 2026? 

I så fall vill vi hälsa dig välkommen till 

Östraby Bygdeförening. Ta kontakt med någon i 

styrelsen/aktivitetsgruppen, så bjuder vi på ett års medlemskap.                                                             





Föreställningen börjar kl. 19.30. Entré för medlemmar 150:-, 

övriga 200:-. Medlemskap kostar 100 kr/hushåll och kan lösas 

när du betalar biljett. Plats bokar du på 0762-72 66 38 (Ingrid) 

eller 0723-71 25 48 (Kenneth). Eventuellt överblivna biljetter 

säljs vid entrén från kl. 19.10.

18.00 kan du börja kvällen med att för 165 kr äta en varmrätt och

 sallad samt kaffe med kaka i pausen.

Såväl entrébiljett som måltid betalas senast 24 september till 

Östraby Bygdeförening bg 5380-9869. Glöm inte ange namnet!

Så - spänn fast     

          säkerhetsbältena för nu blir det

        full fart i 2 x 45 minuter!



Tel: 0415 – 400 58, 0735 – 94 16 06 



Söndagen den 18 oktober kl.14.00 kommer Mamma Måd hit med sin 
föreställning, som är en blandning mellan konsert, allsång och teater, 
där barnen får sjunga med och göra rörelser. Föreställningen passar alla 
barn upp t.o.m. mellanstadiet. Entré: 4-15 år - 20 kr, från 16 år - 50 kr

Mikael Larsson, www.lamemicke.se

Torsdagen den 22 oktober

kl. 19.00 träffas vi på Mys Inn i

Östraby för att äta ärtsoppa med

fläsk. Därefter serveras kaffe och

pannkakor med sylt.

För den som känner sig sugen

går det att få varm punsch. Priset för buffén är 145 kr per person.

Bindande anmälan till Lena Bergström tel. 0415-400 58, 0735-

94 16 06 senast den 17 oktober.

M

a

m

m

a

M

å

d



Nya torg 2, 242 31 Hörby   Tel. 0415-147 60

info@ankistyger.se    www.ankistyger.se

Öppet tisd – fred 10-18, lörd 10-13

Tel.: 0415-104 41

Telefon: 076-140 77 96

Mail: info@selinderskog.se

Hemsida: selinderskog.se



Passa på att komma till byn för att njuta av julstämningen bland knallar och 

hantverkare. Bland annat kan du köpa dörrkransar, blommor, granris, diverse 

hantverk och en hel del ätbart.

Skolungdomarna säljer sina alster och 15.30 går de Lucia för oss. Tomten brukar 

komma med gottepåsar till barnen. Kommer han i år också?

Östraby Bygdeförening säljer grillad korv och har sin tombola med fina vinster.

Mys Inn har affär och servering öppna.

Knallar och hantverkare, som vill medverka på marknaden kan kontakta Lena 

Bergström, tel. 0415 – 400 58, 0735 – 94 16 06.

Välkomna!

Till förmån för RödaKorset kommer den 

traditionella julauktionen att genomföras i 

            Östraby Gästis veranda.

 Utöver auktionen blir det luciatåg, 

 kaffeservering och lotterier. 

Till auktionen mottages gåvor tacksamt.

VÄLKOMNA!



Verksamhetsprogram 2026 för 

                             Östraby-Västerstads LRF-avd.

2 maj kl. 12.00 Lär känna din bygd, besök på Spritfabriken i Södra Sandby

Vi åker med gemensam buss till Spritfabriken i Södra Sandby. Bussen hämtar upp så vi är där till 

12.00. Påstigning i Östra Sallerup, Långaröd, Oderup, Östraby och Orås. Vi kommer få information 

samt provning och en korvtallrik. Medlemmar i lokalavdelningen betalar 500 kr och övriga betalar 

750 kr. Anmälan senast 24 april till Stefan Frank 070-620 57 13, stefan@zoofor.se

17 maj kl. 15.00 Besök Klambylid, Brandstavägen 364, 275 91 Sjöbo

Vi besöker Klambylid för att se deras utegrisar. LRF bjuder på något grillat. Var och en tar med sig 

egen dryck. Var och en kör - samåk gärna. Anmälan senast 10 maj till Stefan Frank 070-620 57 13,

stefan@zoofor.se

Maj-augusti  Korvgrillning i Holmgrens fälad den 21/5, 25/6, 23/7 och 13/8

Ta med fikakorg och korv. Crona har grillen het från 19.00. Frågor Håkan Martinsson 0708-125 188 

eller martinsson.oderup@telia.com

Maj  Markvandring

I år arrangeras markvandringen av Vollsjöbygdens lokalavdelning. Mer information kommer. Frågor 

Stefan Frank 070-620 57 13, stefan@zoofor.se

12 september Stubbarace kl. 12.00. Utställningen öppnar kl. 11,00

Vi behöver många funktionärer - anmäl ert intresse till Stefan Frank på 070-620 57 13 eller 

stefan@zoofor.se Vi behöver också många som kör stubbaracet - anmäl er till Karre Odeving 

0730-74 12 16 eller karre.odeving@hotmail.se

12 september kl. 19.00 Bonnafest

Vår populära Bonnafest på Östraby 9202 Norregård. Medtag egen dricka. Mer information kommer 

efterhand.

Under hösten Skärhus Mathantverk

Vi träffas på Skärhus Mathantverk, Skärhus 8091, 242 96 Hörby, för att äta deras berömda pizza. 

För medlemmar i lokalavdelningen subventioneras kostnaden med 150 kr. Övriga är välkomna men 

betalar ordinarie pris. Anmälan till Elise Andersson, via sms till 072-358 55 31 eller 

mail elise.andersson@live.se Vi återkommer med datum och mer uppgifter.

Under hösten Hörby bowling

Avdelningen står för medlemmarnas bana, övriga betalar faktisk kostnad.

Anmälan till Karre Odeving 073-074 12 16, karre.odeving@hotmail.se  Mer information kommer.

17 oktober   Shoppingresa till Burg i Tyskland

Det blir ett stopp på ungefär 2 timmar för shopping på Calle och Nielsen.. Bussen avgår kl. 06.30 

från Oderup 9221 och vi är tillbaka ca kl. 20.00-21.00. Resan kostar 680 kr för medlemmar i 

lokalavdelningen och 860 kr för övriga. I priset ingår bussturen, frukost och enklare lunch med 

hamburgare och dryck. Frukost: Välj mellan sillamacka eller fralla och yoghurt. Anmälan senast 

den 9 oktober till Håkan Martinsson, martinsson.oderup@telia.com alternativt sms eller ring 070-

812 51 88.

Vänligen håll dig uppdaterad via vår facebook-sida Östraby och Västerstads LRF. Där 

lägger vi upp programmet och ifall det blir några ändringar.

  Uthyrning av bord och stolar

Om du ska anordna fest, så kan du hyra bord och stolar av oss i Östraby–Västerstads LRF. Vid 

frågor och bokning ring Stig Eriksson 0730-217 619 eller stora.maholm@vasterstad.se 

mailto:stefan@zoofor.se 
mailto:stefan@zoofor.se 
mailto:martinsson.oderup@telia.com
mailto:mailo:stefan@zoofor.se
mailto:stefan@zoofor.se
mailto:karre.odeving@hotmail.se
mailto:elise.andersson@live.se
mailto:karre.odeving@hotmail.se
mailto:martinsson.oderup@telia.com
mailto:stora.maholm@vasterstad.se


Årsmöte 2027
Östraby Bygdeförening kallar till årsmöte enligt föreningens stadgar. 

TID: Onsdagen den 3 mars 2027, kl. 19.00.

PLATS: Östraby Gästgivaregård. 

Kom och dela med dig av dina idéer och framför dina synpunkter.

Föreningen bjuder på kaffe med tilltugg och lite underhållning.

Alla nya och gamla medlemmar hälsas välkomna.      

/Styrelsen

Kultur
Bygdeföreningen är medlem i Hörby 

Riksteaterförening som i vår på 

Folkets Hus i Hörby erbjuder:

Skånska skrönor- en berättarföreställning. Vi får lyssna till mustiga 

skånska skrönor om unika – och ibland lite udda gestalter från den 

svunna skånska myllan. Lördagen den 11 april. Biljetter kan 

köpas på Sandahls Modehus eller vid entrén. 200/250 kr.

Färs härads hembygdsförening 
har tre museer – alla väl värda ett besök!

Hallsberg med 13 märkliga, uthuggna stenar och stora 

samlingar, bl. a. hantverksgata och ett rum om Dala lantbruksskola.

Lilla Rödde gård med stor textilsamling, främst flamskvävnader.

Brandstads prästgård är från 1680-talet är Skånes äldsta. Ur 

programmet: Dick Harrysson berättar om ”Nils Månsson i Skumparp 

250 år” i Brandstad 14/4. Se Färs Härads Hembygdsförening

https://www.hembygd.se/fars-harads


Kyrkans aktiviteter med musik våren 2026
VÄSTERSTADS KYRKA Lovsångsguds-

                                                     tjänst påskdagen den 5 april kl.18.00. 

                                                     Jubilatekören sjunger.

                                                     ÖSTRABY KYRKA Vårkonsert/musik-

                                                     gudstjänst söndagen den 17 maj kl.14.00. 

                                                     Jubilatekören medverkar på temat 

                                                     bröderna Gärdestads musik.

                                                     VÄSTERSTADS KYKRA Gudstjänst 

                                                     söndagen den 24 maj kl. 14.00. Graffitt-

                                                     kören, babyrytmiken, barn och ungdomar 

                                                     medverkar i musikalen ”Festen”.

Datum: 13/4, 11/5, 8/6 (31/8)

Östraby Gästis 15.00 – 15.10

Oderup 15.20 – 15.50

Västerstads skola (endast 

beställningar)

Brorstorp, f.d affären 16.10 – 16.20

Askeröd 16.30 – 17.10

Bokbussen kommer

Hörby Bibliotek flyttar
till nya kulturhuset Victoria under april-maj.

Från och med 4 maj kommer biblioteket att hålla helt 
stängt och då kan du i stället hämta dina reservationer 
via bokbussen. För mer information se 
https:/snokabibliotek.se/kulturhuset-victoria

Östrabyboken 1704 – 2019 

Än finns den kvar! Boken kan köpas av författarna Ingrid 

Persson (0415-40295), Christer Nilsson (0708-47 07 41) eller 

hos Lena Bergström på Mys Inn (0735-94 16 06).

Pris: 250 kr.
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